

春运抢票“白热化” 热门车次被秒杀

□记者 王民峰

本报讯 从昨天开始,旅客就可以通过网络和电话预订腊月二十六的火车票了。记者登录12306网站查询发现,春运抢票大战已进入“白热化”,部分热门车次火车票被秒杀。

目前,图定列车的互联网、手机客户端、电话等三种渠道的预售期为60天,车站窗口、代售点、自动售票机等渠道的预售期为58天。据此推算,从昨天起,旅客就可以通过网络和电话预订腊月二十六(2016年2月4日)的火车票了。

铁路部门预测,腊月二十三至除夕是春运回家过年出行高峰期,而腊月二十六至除夕间的火车票则非常抢手,也是抢票的“白热化”阶段。通过互联网预订全国各站车票实行错时起售,平顶山火车站、平顶山西站起售时间均为预售期首日15时30分。记者昨天下午4时16分登录12306网站查询发现,部分热门车次火车票已被秒杀,腊月二十六,平顶山火车站、平顶山西站去往北京、郑州、南阳等方向的热门车次车票已售罄。

另悉,从明年1月10日起,全国运行图调整,部分列车车票暂停发售。旅客欲准确掌握列车开行服务资讯,可登录12306网站查询,以便合理安排行程。



钱琳汇(右)在向学员传授发球技艺

特奥冠军不是终点,钱母“摸着石头过河”有了新方向 钱琳汇:现在大家叫我“钱教练”

□本报记者 张静/文 李英平/图

钱琳汇今年21岁。2011年她在希腊雅典举行的第13届世界夏季特殊奥林匹克运动会上,夺得一枚女子单打金牌和一枚男女混双银牌。4年过去了,近日,钱琳汇的母亲王桂英给记者打来电话,高兴地说琳汇不仅当上了冠军乒乓球俱乐部的助教,还有了男朋友。

养母把她送上世界冠军的领奖台

12月4日下午,记者来到市区联盟路与体育路交叉口附近的冠军乒乓球俱乐部,见到了钱琳汇和王桂英。钱琳汇身穿一件红色运动衣,下身穿黑色运动裤,脚上的运动鞋非常干净,胖乎乎的脸上始终挂着笑容。

王桂英回忆当年丈夫把小琳汇抱回家的情景,笑着对记者说:“以前说起她都忍不住落泪,现在说起俺闺女我可开心。”

1994年,王桂英的丈夫钱长友回河南民权老家探望瘫痪的母亲,在返回的火车上捡到一个弃婴并抱回家中。当时王桂英的儿子马上要考大学,再多抚养一个孩子谈何容易?更何况这个孩子还患有先天性心脏病和智力残疾。最后,王桂英坚持把孩子留了下来,并取名钱琳汇。

王桂英和钱长友不仅为小琳汇治好了先天性心脏病,还听取医生的建议让她练习乒乓球开发智力。

“琳汇小时候没有朋友,别的孩子不愿意和她玩儿。最初的目的就是想给孩子找个玩儿的地方。”11岁那年,小琳汇开始接触乒乓球。王桂英说,她把钱琳汇送到教乒乓球的从教练那里,但从教练没有收。无奈之下,王桂英将琳汇的身世告诉了从教练,从教练最终同意收下小琳汇。

“送她学过画画,学过举重,

但都没坚持下来。我发现琳汇对乒乓球感兴趣后,每天和她爸、她哥轮流带她到医院楼下的乒乓球台练习至少一个小时,锻炼琳汇的协调能力和智力。”王桂英说,儿子曾问她有什么目标,对妹妹花这么大工夫究竟要把她培养成什么样的人。她告诉儿子,妈妈没目标,妈妈是摸着石头过河,能到哪一步就算哪一步。

王桂英说,琳汇最初连乒乓球拍都不会拿,经过从教练、郭老师、褚玉欣教练、景增义教练和高梅教练的细心辅导,琳汇有了很大的进步。

2009年9月,青海要举行全国特奥乒乓球比赛。我省仅洛阳组团参赛,王桂英带着琳汇来到洛阳。凭借扎实的基本功,琳汇终于成为我省代表团的运动员,并在全国特奥赛上获得了一银、一铜的好成绩。2010年,她在全国第五届特殊奥林匹克运动会上又收获1金、1银和1铜。2011年钱琳汇仅17岁,首次参加世界级比赛,就一举夺得了一枚女子单打金牌和一枚男女混双银牌。

特奥冠军“转型”做教练

在冠军乒乓球俱乐部,同事都称呼琳汇为“钱教练”。付军红是俱乐部的教练,琳汇就是给他当助教,教小学一、二年级的学生打乒乓球。

“小姑娘很有眼色,比以前沟通顺畅多了,她当助教主要是发桌球,陪学员做正反手练习,维持一下秩序。”付教练告诉记者,琳汇的细腻球还不行,步伐还不是很高。但是对于她来说,现在的水平已经很不错了。

每天下午4点半琳汇准时来到俱乐部,打扫完卫生后一边自己练习发球一边等待学员,上完课她还要参加自己的训练,非常刻苦。在今年11月份结束的省青少年乒乓球单项基地分站赛中,琳

汇的队员孔维道和张芮梓分别获得单项第五和第九名的好成绩。

记者问琳汇当助教高兴还是训练高兴时,小姑娘诚实地说当助教高兴,原因是训练时有点累。

钱琳汇的三个愿望

琳汇说话仍然有些含糊不清,记者试着问她一些问题时,如果她没听懂或者不知道如何回答,她总是以微笑回应。也许是一直在妈妈的庇护下成长,采访中她不时用求助的眼神望向王桂英。

记者把她拉到一边,问她现在有什么愿望。她不假思索地回答:“我还想当特奥冠军,以后能当上正教练,多挣钱给妈妈。”记者把琳汇的愿望告诉王桂英,她又忍不住落泪了。

王桂英告诉记者,琳汇的成长离不开社会各界对她的帮助和支持。今年9月份冠军乒乓球俱乐部的负责人张红跃和她联系,说可以让琳汇在俱乐部做助教,可以的话也给她发提成工资。

“我当时一听可高兴,我给张总说,琳汇在俱乐部训练从未交过训练费,现在能帮俱乐部做点力所能及的事情是应该的。但是张总说给工资的目的是为了体现她的自身价值,增加自信。”王桂英说,张总的话让她特别感动。一个月后琳汇拿回家三百元钱,高兴地对她说:“妈,给你钱,这是俱乐部发给我的工资!”

“我接到女儿给我的钱非常激动,替她高兴。这是她用乒乓球技能挣到的第一笔钱,感谢这么多年来大家对她的关心和帮助。”王桂英说。

市残联副理事长刘冠军告诉记者,看到琳汇的成长他非常高兴。“残疾人体育是残疾人事业和全民健身的重要组成部分,残疾人竞技体育不仅是展示残疾人体育才能,也是残疾人互相激励、携手共进的重要平台。琳汇不仅在

赛场上充分表现出残疾人超越自我、顽强拼搏的精神,生活上也能自立自强,希望全社会都能尊重、爱护和帮助残疾人。”他说。

生活中,她教女儿帮助别人

女儿不仅成了世界冠军,现在还当上助教。王桂英说这一天她想都不敢想。她告诉记者,琳汇小时候走路都走不稳,10岁时上公交车还需要拉着她才能上去。“以前她连话都说不囫圇,一个字一个字往外蹦。”她说。

而记者眼前的钱琳汇正手握乒乓球拍,专注地练习发球,很难想象她在背后究竟付出了多少汗水和努力。王桂英告诉记者,在对琳汇的教育中她只有一个想法:琳汇自己懂规矩有礼貌,别人才会尊重她,她才能在社会上立足。

“琳汇以前鞋都不会穿,纠正她一个穿鞋的动作需要无数次。脱了鞋也不知道放好,这看起来是小事儿,但是还是要教她,让她懂规矩。”除了生活琐事,王桂英还以身作则,教琳汇帮助别人。她告诉记者,有次带琳汇去郑州坐地铁时看到一个女学生拎着两个很大的行李箱。她对琳汇说那个姐姐拿不动,咱们俩一起去帮她。“其实我和那个女学生两个人可以拿得动,但是我让琳汇和我一起就是为了给她示范。最后那个女学生一直对俺俩说谢谢,琳汇当时也很高兴。她能从帮助别人中获得快乐。”

采访快结束时,王桂英询问记者如何报名当志愿者。“我跟琳汇商量好了,俺俩都去当志愿者,帮助更多的人。”

■留言台

市民张先生捡到赵明跃的公交IC卡,请失主拨打电话13783200873联系认领。



购买头盔要细选

昨日,在市区开源路上,市民在选购头盔。入冬后,不少骑摩托车、电动自行车的市民选购安全头盔。市工商局相关人员提醒,在选购安全头盔时,一定要挑选具有合格证、商标、厂名、厂址、生产日期的商品,同时还要观察商品上所标注的规格、型号、标准代号、生产许可证编号等内容是否齐全。本报记者 李英平 摄

规范市场秩序 保障工程质量 全省工程质量治理暨施工质量标准化管理观摩会议在我市召开

本报讯 12月5日,全省工程质量治理暨施工质量标准化管理观摩会议在我市召开。来自全省数百家建筑企业的400多名项目负责人参加会议,并在市区中兴路名门世家地产项目(原绢纺厂)工地,现场观摩施工标准化管理工作。

开展工程质量专项治理行动,是住房和城乡建设部的重要决策和统一部署,也是全省建设工程质量管理工作的一个主线,其主要目的是规范建筑市场秩序、保障工程质量、促进建筑业持续健康发展。

会议对全省建筑行业提出了提高认识、强化责任、提升素质、示范引路等要求,利用两年时间将全省工程质量治理提升到一个新的水平。

本次观摩会议由河南建设工程质量监督总站主办,由市住建局、市建设工程质量监督站和名门世家地产(平顶山)有限公司等单位承办。名门世家(平顶山)有限公司介绍了他们的施工和管理经验。该地块项目是新华区招商引资和旧城改造项目,工程于去年10月全面启动。(董怀睿)

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委信访办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673